SENÁTNÍ  VOLEBNÍ  LISTY

(pro volební obvod č. 35 Jablonec n. N.)

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx   

               Chceme se dobře mít?

               Pak ovšem musíme dobře volit!

               Abychom mohli dobře volit,

               musíme mít dobré informace o kandidátech!
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx


Proč jít k volbám?

1) Když nebudu volit já, budou za mne s radostí volit jiní.

2) Malá účast na volbách mění volby v loterii.

3) Chci-li dobře žít, musím též dobře volit.

4) Jestliže se mi situace ve státě (v regionu) nelíbí, musím volit jiné  zástupce. (Nadáváním v hospodě se nic nezmění).

5) Lhostejnost je nebezpečná (pomohla Hitlerovi i Gottwaldovi)

6) Kdo nejde k volbám, ten ukazuje, že nemá zájem o dění v obci a ve státě.

7) Dává také najevo, že je se současným stavem plně spokojen a nepřeje si změnu.

8) Nepůjdeme-li volit a volby dopadnou špatně (např. zvolení HZDS  a Mečiara na Slovensku), můžeme pak "cinkat klíčema" od rána do večera, ale nebude nám to už nic platné.

Dle Listiny základních práv a svobod, která je součástí Ústavy České republiky, ze dne 16. 12. 1992 je v článku 17 odst. (1) uvedeno: " Svoboda projevu a právo na informace jsou zaručeny". Pro rozhodování voličů, koho do Senátu volit, jsou nepochybně potřeba informace o kandidátech. Tyto informace nemá ovšem občan v praxi zaručeny! Vláda ani velká většina zastupitelstev a starostů - ačkoliv má možnost informovat občany - tuto svou povinnost plynoucí z Ústavy ČR neplní, i když občan řádně platící daně si výše uvedené informace zaplatil.

A právě proto vychází "Senátní volební listy".

                                                                                                            Vydal:  Zdeněk Joukl – EKOL

Sestaveno z materiálů dodaných a autorizovaných                                    Desná, Poštovní 621

jednotlivými kandidáty!                                                                                říjen 2006

(Chybí prof. MUDr. Zbyněk Vobořil, DrsC.)

Jak volit?

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství ČR platným  občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR. Po záznamu obdrží od okrskové volební komise dvě prázdné barevně odlišené úřední obálky. V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků vloží do příslušné obálky jeden hlasovací lístek do Senátu a do druhé obálky upravený hlasovací list do  zastupitelstva. Volič hlasuje tak, že po opuštění prostoru pro úpravu vloží obálky s lístky do schránky.                                             Volby jsou již 20. a 21. října 2006

Nebojme se Senátu!

· Parlament je tvořen dvěma komorami, a to Poslaneckou sněmovnou (200 poslanců) a Senátem.

· Senát má 81 senátorů, kteří jsou voleni na dobu šesti let. Každé dva roky se volí třetina senátorů.

· Dojde-li k rozpuštění Poslanecké sněmovny, přísluší Senátu přijímat zákonná opatření ve věcech, které nesnesou odkladu a vyžadovaly by jinak přijetí zákona.

· K přijetí usnesení vyhlášení válečného stavu a k přijetí usnesení o souhlasu s pobytem cizích vojsk na území České republiky je třeba souhlasu nadpoloviční většiny všech poslanců a nadpoloviční většiny všech senátorů.

· Návrh zákonů může podat poslanec, skupina poslanců, Senát, vláda nebo krajské zastupitelstvo.

· Vyslat ozbrojené síly mimo území ČR lze jen se souhlasem obou komor.

· Návrh zákona, se kterým Poslanecká sněmovna vyslovila souhlas, postoupí Senátu bez zbytečného odkladu.

· Senát projedná návrh zákona a usnese se k němu do třiceti dnů od jeho postoupení.

· Senát svým usnesením návrh zákona schválí nebo zamítne nebo vrátí Poslanecké sněmovně s pozměňovacími návrhy anebo vyjádří vůli nezabývat se jím.

· Jestliže Senát návrh zákona zamítne, hlasuje o něm Poslanecká sněmovna znovu. Návrh zákona je přijat, jestliže je schválen nadpoloviční většinou všech poslanců (nestačí již jen většina přítomných poslanců).

· Jestliže Senát vrátí návrh zákona Poslanecké sněmovně s pozměňovacími návrhy, hlasuje o něm Poslanecká sněmovna ve znění schváleném Senátem. Jejím usnesením je návrh zákona přijat.

· Jestliže Poslanecká sněmovna neschválí návrh zákona ve znění schváleném Senátem, hlasuje znovu o návrhu zákona ve znění, ve kterém byl postoupen Senátu. Návrh zákona je přijat, jestliže je schválen nadpoloviční většinou všech poslanců.

· Jestliže Senát vyjádří vůli nezabývat se návrhem zákona, je tímto usnesením návrh zákona přijat.

· Senát se nezabývá státním rozpočtem.

· Senát slouží jako pojistka proti účelovým změnám Ústavy a tím i proti změně demokratického systému v diktaturu.

 Vzhledem k omezenému počtu výtisků prosíme občany, aby "Listy" po přečtení předali co nejdříve dalším nerozhodnutým voličům volebního obvodu č. 35 (Jablonecko a severní část Semilska).

Kandidát č. 1                           Karel Kolář

Narodil jsem se dne 16.12.1955 v Jindřichově Hradci jako nejstarší z pěti dětí. Od dětství jsem měl rád veškerý sport, proto v devatenácti hrál aktivně kopanou a trvale a intenzivně trénoval i atletiku (postupně Jindřichův Hradec, Nová Včelnice, Praha, po vojně jablonecká Střelnice a Břízky). V Jablonci jsem se oženil (mám syna a dceru) a trvale zakotvil v oblasti sportu a dal vale svému pracovnímu oboru, ve kterém jsem se vyučil (strojní zámečník).  Talentů je málo, nesmíme je ztrácet, říkali odborníci. A začala dřina. 

V období sportovního působení v atletickém oddíle v Jablonci jsem docílil mnoha významných sportovních úspěchů. Uvedu stručný výčet několika z nich: 2.místo na mistrovství Evropy (ME) v Praze v běhu na 400m v českém rekordu,  3. místo ve štafetě 4x400m na ME v Praze také v českém rekordu, 1. místo na halovém ME ve Vídni v roce 1979 v českém a dokonce světovém rekordu. Evropu jsem reprezentoval ve své „čtyřstovce“ v  roce 1979 na Světovém poháru v Montrealu, obsadil 2. místo na halovém ME v Siendelfielgenu v roce 1980, 7. místo na OH v Moskvě v roce 1980 ve štafetě 4x400m, 13. místo na 400m také na OH v Moskvě. Získal jsem devětkrát titul  mistra republiky v běžeckých disciplínách na 200 a 400m, několikrát jsem byl vyhlášen nejlepším československým atletem roku, také druhým a pátým nejlepším sportovcem republiky. Jsem pyšný na to, že český rekord v běhu na 400m i český halový rekord v běhu na 400m držím neuvěřitelných 28 let!

 V současnosti pracuji jako trenér atletiky v areálu Břízky v Jablonci nad Nisou. Během svého aktivního sportovního života i jako vrcholový sportovec a reprezentant naší republiky jsem vždy ctil a dodržoval zásady čestnosti, boje fair play, poctivosti a skromnosti  a totéž vštěpoval i svým svěřencům.  

Abych držel krok s nejnovějšími trendy, nesměl jsem zanedbat ani vlastní teoretickou přípravu, vlastní vzdělávání.  Proto jsem úspěšně studoval na  Masarykově universitě v Brně na Fakultě sportovních studií a v letošním roce tak získal certifikát trenéra I. třídy v atletice. 
V mladé generaci vidím budoucnost, proto k mým koníčkům patří hlavně práce s mládeží (každoročně např. pořádám pro děti letní příměstské tábory a v poslední době trénuji mladé atlety i v AC Turnov).  Rád čtu, mám rád přírodu, péči o zvířata a turistiku.  Jablonecko a Semilsko považuji za jeden z nejkrásnějších koutů naší vlasti, protože všechny krásy světa tady máme na dosah. Každý občan zde může kvést po svém, jenom chtít! 

Do Senátu Parlamentu ČR kandiduji mimo jiné také proto, abych pomohl prosadit myšlenku, že sport je  pro mládež tou nejlepší prevencí nežádoucích aktivit a zároveň předpokladem důstojného a plnohodnotného života občanů i v důchodovém věku.  Život naplněný sportem je dobrý život. Aktivní člověk se dokáže lépe vyrovnat s  každodenními problémy a potížemi a umí si poradit i s tím, čeho se mnozí lekají, co nechtějí vidět, případně vidí, ale netroufají si řešit.  Chci být i jako senátor člověkem všem lidem, kteří potřebují člověka. 

FAIR PLAY ZE SPORTU S KARLEM KOLÁŘEM DO SENÁTU!

Kandidát č. 2                   Ing. Zdeněk Joukl  

Absolvent vysoké školy strojní, sociální ekolog a podnikatel, trvale bydlí v Desné. Věk 65 let, má dospělého  syna. Kandiduje za Koalici pro Českou republiku. Není členem žádné politické strany.

Ze života:Po absolvování VŠ strojní pracoval od r. 1963 v SONP Kladno v technicko-hospodářských funkcích.V r. 1970 propuštěn pro "ztrátu důvěry" za polit. činnost v r. 1968 a následně zařazen do seznamu pravicových oportunistů. Pracoval jako topič, výhybkář, signalista, vedoucí výroby, vedoucí technik bytového družstva, lesní dělník (likvidace kůrovce). V r. 1989 zakládá OF v Desné. Od r. 1991 začíná podnikat v oblasti zlepšování životního prostředí (ekologické studie s realizací, čtyři sběrny papíru, lesní pěstební činnost  a pod.  V letech 1995 - 9 byl členem Republikové rady hnutí NEZÁVISLÍ. Má čistý rejstřík trestů a negativní lustrační osvědčení. Nikdy nebyl členem KSČ. Byl aktivním členem zastupitelstva v Desné . Nyní je předsedou místní organizace Českého svazu ochránců přírody (Štěpánka), regionální skupiny Společnosti pro trvale udržitelný život, Společnosti pro ochranu před negativními vlivy TV, Společnosti pro ochranu před negativními vlivy reklamy a zakladatelem Společnosti pro prevenci válek a terorismu. Záliby: příroda, turistika, šachy (kandidát mistra, mistr Evropy amatérů v kategorii nad 60 let), rekreační běh (35 maratónů), sociologie, praktická filozofie.

Problémy řešit předem a nikoliv až po katastrofě!

Vše ostatní včetně vlastních sociálních a ekologických projektů je na    www.joukl.cz
Proč kandiduji? Abych dal občanům  větší možnost výběru, aby nemohli tvrdit, že nejdou volit, protože není koho. Abych roli senátora doplnil o možnost působit jako regionální ombudsman. Chtěl bych též uplatnit své bohaté zkušenosti (různá zaměstnání, práce v zastupitelstvu města, šachová hra…) a pokračovat ve své nezávislosti na politických stranách. Mou snahou je zabránit většině jedné strany v Senátu a ústavní většině dvou největších stran, aby nemohlo dojít ke změně volebního zákona v jejich prospěch. Chci prosazovat, aby zákony platily pro každého stejně . Mám v úmyslu iniciovat dodatečné jednání s Evropskou unií tak, aby byl posunut termín  prodeje (r. 2011) naší zemědělské půdy cizincům. Podporovat prvky přímé demokracie je pro mne samozřejmostí. Omezení přebujelé, pomalé a špatně pracující byrokracie je mým snem. Ve volební kampani bych chtěl také prezentovat některé své sociální a ekologické projekty, které jsou zveřejněny na www.joukl.cz. Došel jsem k závěru, že když chci něco změnit k lepšímu, musím být tam, kde se hlasuje – například v Senátu. Na námitku, že politika je „svinstvo“ odpovídám: Ano, když ji dělají „svině“. Aby tomu tak nebylo je nutné, aby kandidovali solidní a zkušení lidé, a aby se jim dostalo podpory od voličů. Je též velmi důležité, aby nevoliči šli volit. 

Kandiduji pro ty, kteří chtějí změnu v politice a změnu politické kultury.  Každý sebemenší spolek má svou kontrolní komisi. Tím spíše ji potřebuje nekvalitně a líně pracující Poslanecká sněmovna. A jediný, kdo ji může kontrolovat, je Senát! 

Chcete do Senátu někoho, kdo je důsledný, nedá se zkorumpovat ani zastrašit?

Někoho, kdo má dost zkušeností a nápadů jak vaše problémy řešit?

DEMOKRACIE = VOLBY + DISKUSE

PRYČ S KORUNOVOU DEMOKRACIÍ !

Dívám se s nevolí – na ty, co  nevolí              Buďme nezávislí, ale také zodpovědní

NEROZHODUJÍ ŘEČI, ALE ČINY !

www.joukl.cz

Kandidát č. 3                  Mgr. Soňa Paukrtová

Bilance činnosti: Proč chci obhajovat senátní mandát a v čem spatřuji jeho přínos

Přijměte, prosím, stručné shrnutí práce a činnosti, kterou jsem vykonávala jako senátorka,  a posléze i jako předsedkyně jednoho ze senátních klubů – Klubu otevřené demokracie (KOD). Snažila jsem se jí vykonávat s maximálním nasazením a vírou, že mohu měnit věci k lepšímu.

Do Senátu Parlamentu České republiky jsem byla zvolena díky důvěře občanů Jablonce nad Nisou, ale i dalších 74 obcí, kteří tvoří volební obvod č. 35, na kandidátce tehdejší Čtyřkoalice. 

Během svého funkčního období jsem měla vždy na paměti tři role, které jsou při výkonu mandátu spojeny v jednom: 

1. role parlamentního zákonodárce; 

2. role místního ombudsmana ve vztahu k občanům; 

3. role partnera a spolupracovníka starostů a zastupitelů, ale i občanských sdružení.

Za stěžejní a nejdůležitější jsem považovala roli zákonodárce: nikoliv proto, že by další role byly méně důležité, ale proto, že se dotýká nejširší oblasti, která má přímý dopad na zastupitele, občanská sdružení i obyčejného člověka a občana.

Zpravodajkou zákonů a smluv 

V Senátu jsem byla 6 let členkou Výboru pro hospodářství, zemědělství a dopravu a poslední dva roky místopředsedkyní tohoto výboru. Za dobu svého působení jsem jako zpravodajka měla na starosti celkem 50 zákonů a smluv. Počet zákonů sám o sobě není tak podstatný (existují zákony mající jediný paragraf), to však nebyl a není případ těch zákonů, které jsem měla jako zpravodajka.

Jednalo se o významné zákony typu - Stavební zákon, novely zákonů na ochranu spotřebitele, zákon o živnostenském podnikání, zákon o vymáhání práv z průmyslového vlastnictví, obchodní zákoník, všechny novely zákona o regulaci reklamy, novely zákona o provozu na pozemních komunikacích, novely zákona o drahách. 

Pro Klub otevřené demokracie (KOD), třetí nejsilnější klub v Senátu, jsem připravovala všechny zákony, které se týkaly reformy veřejných financí - Zákon o spotřebních daních, zákon o DPH a veškeré jeho pozdější novelizace, na jejichž přípravě jsem se aktivně podílela. Dále jsem jako zpravodajka KOD pro tento klub připravila více než 100 zákonů a smluv z oblasti financí, energetiky hospodářství a dopravy. Jako předsedkyně KOD jsem organizovala některé ústavní stížnosti. Za nejvýznamnější z nich považuji ústavní stížnost ve věci vyvlastnění minoritních akcionářů.

Čtyři roky jsem byla členkou Výboru mandátového a imunitního. Z činnosti tohoto výboru považuji za nejvýznamnější skutečnost, že jsem byla zpravodajkou pro případ vydání tehdejšího senátora Vladimíra Železného.

Vztah k občanům a zastupitelům: pomoc v nouzi
Role místního ombudsmana je značně obtížná. Obracejí se na mne občané, kteří se z různých důvodů ocitli v problémech případně v nouzi. Někdy je to jejich vina, mnohdy se ale do obtížné situace dostávají i vinou přijatých zákonů, někdy neúspěšným jednáním s místní samosprávou i malým právním povědomím. Jsem vždy moc ráda, když se mi takový spletitý a mnohdy dlouhá léta trvající problém podaří vyřešit.

Kandidát č. 5                    RNDr. Jiří Čeřovský

· narodil se v květnu 1955 v Semilech, žil v Benešově u Semil

· základní školu a gymnázium absolvoval Semilech, maturoval v roce 1974

· vystudoval obor chemie-biologie na Pøírodovìdecké fakultì Univerzity Karlovy, promoce 1981

· po ukonèení studia vojenská služba v Banské Bystrici

· v roce 1982 nastoupil jako metodik do TJ Liaz Jablonec nad Nisou

· 1984 složil doktorát

· 1984–1994 pedagog a pozdìji zástupce øeditele pro vyuèování na Sportovní škole a gymnáziu v Jablonci nad Nisou

· 1990 zvolen do zastupitelstva Jablonce nad Nisou

· 1994 zvolen starostou mìsta Jablonec nad Nisou

· oženil se v roce 1982, má jednu dceru

· sportu se věnuje od dětství, od roku 1970 členem atletického oddílu TJ Liaz Jablonec nad Nisou
O sobě:
dvacet devět let jsem žil na Semilsku a dvacet dva let žiji na Jablonecku.  Téměř šestnáct let se pohybuji v komunální politice a z toho dvanáct starostuji v Jablonci nad Nisou. Svůj kraj a jeho obyvatelé znám  hned z několika pohledů – jako sportovec, učitel a politik. 

Sportovec

Maminka byla ze Semil, tatínek z Harrachova a děda v Harrachově měl chalupu – je zřejmé, že s těmito dispozicemi se nedalo dělat nic jiného než sportovat. Ze začátku to byly lyže, později však zvítězila královna sportů atletika, a proto jsem začal ze zasněžených plání utíkat na běžeckou dráhu.  Soustředil se na sprint a překážky a dotáhl to až do československé reprezentace. Se sportem úzce souvisela i moje další kariéra – středoškolského učitele – která pokračovala jak jinak než v Jablonci.

Učitel

Po gymnáziu jsem se rozhodl věnovat se svým (po sportování) nejoblíbenějším zájmům a na Karlově univerzitě vystudoval učitelský obor chemie–biologie, ze kterého později složil i doktorát. Učil jsem od roku 1984 na Sportovní škole (dnes Gymnázium a Sportovní gymnázium).. Od roku 1990 jsem zastával funkci zástupce ředitele pro vyučování a na tuto dobu vzpomínám s nostalgickým úsměvem jako na období, kdy většinu času mi zabralo vymýšlení rozvrhů. Přestože mě práce učitele bavila a uspokojovala,  rozhodl jsem se vstoupit na začátku devadesátých let do politiky.

Politik

Dvanáct let starostou

Hodnotit těch dvanáct let ve funkci starosty je pro mě velmi obtížné. Člověk musí být samozřejmě hrdý na to, o čem si myslí, že udělal dobře, zároveň však nesmí usnout na vavřínech. Z mého pohledu se za tu dobu Jablonec v mnoha směrech změnil k lepšímu – řada i soukromých objektů se zrekonstruovala, investovalo se do dopravní  infrastruktury, daří se nám v sociálně-zdravotnické oblasti, stále chceme zlepšovat služby občanům jako jsou domy s pečovatelskou službou a nemocnic, spolkový dům. Nemohu nezmínit zrekonstruované divadlo, na které jsem velmi hrdý, nebo Eurocentrum.  Investovali jsme také do výstavby nových bytů, dopravní obslužnosti a samozřejmě do sportovních areálů ať už je to bazén, zimní stadión nebo Střelnice. Snažíme se každoročně investovat do oprav a velkých rekonstrukcí našich škol. Podařilo se nám zrekonstruovat nejstarší památku, kostel sv. Anny a velkou část historického centra. Takto bych mohl jmenovat ještě mnoho věcí, za těch dvanáct let se toho ve městě změnilo opravdu hodně. Všechny ty změny samozřejmě nejsou jen mojí zásluhou, ale radních, zastupitelů, pracovníků MěÚ. Dvanáct let starostování s sebou také přináší neúspěchy, prohry a probdělé noci. Nejsem v žádném případě dokonalý nebo bezchybný a  určitě je možné se do mě „ trefit „. Jsem si však zcela jistý, že i po skončení starostování se budu moci lidem podívat zpříma do očí tak, jako před nástupem do této funkce.
Kandidát č. 6                     Mgr. Imrich Bugár

Jmenuji se  Imrich Bugár, narodil jsem se 14. dubna 1955 v Dunajské Stredě.V Praze, kde žiji už dvaatřicet let, jsem prožil celou svou bohatou sportovní kariéru a  úspěšně ukončil vysokoškolská studia na Fakultě tělesné výchovy a sportu University Karlovy. Věnoval jsem se hodu diskem, což je jedna z klasických atletických disciplín, a dosáhl v ní celé řady vynikajících úspěchů. Při svém debutu na mistrovství Evropy 1978 v Praze jsem vybojoval bronzovou medaili. Na olympijských hrách 1980 v Moskvě jsem téměř sáhl po zlaté medaili, ale ta mi nakonec o vlásek unikla, a skončil jsem druhý. Vrchol mé závodnické kariéry přišel v následujících sezónách. V roce 1982jsem se v Aténách stal mistrem Evropy a o rok později v Helsinkách mistrem světa. Celkem patnáctkrát jsem získal titul mistra Československa a dodnes výkonem 71,26 m držím český rekord v hodu diskem. Na mezinárodní scéně jsem vyhrál mnoho významných závodů a v roce 1982 jsem byl vyhlášen nejlepším sportovcem Československa.

V současné době pracuji v mezinárodním oddělení Armádního sportovního centra Dukla. Jsem zodpovědný za komunikaci se zahraničními partnery a za organizaci sportovních akcí. Jako manažer se od roku 1999 výrazně podílím na organizaci memoriálu Ludvíka Daňka, olympijského vítěze v hodu diskem z roku 1972. Rovněž zastávám velmi prestižní funkci prvního místopředsedy Klubu českých olympioniků a jsem členem pléna Českého olympijského výboru. 

Důležitou roli v mém životě hraje rodina. Manželka Olga, která pracuje v zařízení pro tělesně a mentálně postižené děti v Praze 4 a jedenáctiletá dcera Olinka.

Za ČSSD kandiduji, protože jsou mi myšlenky této strany blízké. Je mi vlastní sociální cítění. Vždycky jsem pomáhal slabším. Například ve funkci prvního místopředsedy Klubu českých olympioniků se mimo jiné snažím pomáhat starším sportovcům, kteří toho pro slávu naší země v minulosti hodně udělali. A rovněž se už léta aktivně podílím na organizaci nejrůznějších sportovních soutěží pro zdravotně postižené spoluobčany. 

Odpověď na otázku, proč kandiduji právě za tento region, je  jednoduchá. Členové OVV ČSSD v Jablonci nad Nisou mě totiž oslovili jako první a já jsem jejich nabídku přijal. Přestože mě v následujícím období oslovily i další organizace ČSSD, včetně pražské, dodržel jsem jednou dané slovo. “Do tohoto kraje jezdím velmi často, a to jak v rámci svých pracovních povinností, tak i za odpočinkem. Jako ředitel Běhu olympijského dne jsem měl možnost se seznámit s takovými krásnými místy jako jsou Jilemnice nebo Lomnice nad Popelkou. Dobře znám Košťálov, Kundratice, Smržovku nebo Rokytnici nad Jizerou. Velmi jsem si oblíbil také Harrachov, kde často s rodinou trávím volné chvíle v létě i v zimě. Téměř nikdy nevynechám příležitost si posedět u skleničky dobrého vína se svým kamarádem a místním rodákem Pavlem Plocem, mistrem světa v letech na lyžích a v současné době poslancem Parlamentu ČR. Líbí se mi tady, je tu krásně.Samozřejmě, že můj program vychází z obecných principů a zásad České strany sociálně demokratické. Pokud moje kandidatura bude úspěšná, rád bych využil svých zkušeností při projednávání zákonů v Senátu tak, aby z nich měli veřejný prospěch i lidé tohoto kraje. Svůj velký přínos vidím především v oblasti sportu, turistiky a cestovního ruchu. Vždyť právě tyto oblasti jsou pro tento kraj typické. Co se týče sportu, chtěl bych klást důraz na to, aby jej mohly provozovat nejen vrcholoví sportovci, ale i široká veřejnost. Rád bych napomohl výstavbě nových zařízení pro rekreační sportování a také dětských hřišť. Pokud jde o oblast cestovního ruchu, chtěl bych se zaměřit na intenzivnější propagaci tohoto kraje, a to v očích nejen české veřejnosti. Celý kraj má veliký turistický potenciál a právě zde  podle mého názoru leží klíč k budoucímu rozvoji celé oblasti. 

Svou pozornost bych dále zaměřil na sociální problematiku, a to především na zlepšení životních podmínek seniorů, handicapovaných spoluobčanů,  mladých rodin s dětmi. Mám na mysli konkrétně problematiku bydlení a zaměstnanosti. Rovněž bych rád podpořil  činnost organizací, které se věnují práci s mládeží. 

V případě, že budu zvolen, budu se svým voličům a jejich problémům pravidelně věnovat ve dvou kancelářích, a to jak v Jablonci nad Nisou, tak v Semilech. 

Jsem připraven vám pomáhat

Kandidát č. 7                   PhDr.  Věra Picková
Narodila jsem se 16.1.1955 v Českém Brodě. Dětství jsem prožila na malé vesnici mezi chmelnicemi a jahodovými plantážemi. Do školy jsem celých devět let dojížděla. Volný čas jsem věnovala lehké atletice, hrála jsem na klasickou kytaru, zpívala ve sboru, recitovala. Studia na gymnáziu a později na Karlově univerzitě jsou spojena s mým životem v Praze. V roce 1978 jsem se provdala za Bohumila Picka a společně jsme odešli za bytem a za prací do Semil. Jsme tu doma už 25 let a máme to tu rádi.

*

Manžel je ekonom a je správním ředitelem Nemocnice s poliklinikou v Semilech. Vychovali jsme spolu tři děti:

Ondřej (1979) je absolventem Vysoké školy ekonomické v Praze. Po promoci našel zaměstnání v Tescu, kde pracuje na pozici analytika. Žije v Praze.

Jana (1982) vystudovala učitelství na matematicko fyzikální fakultě Univerzity Karlovy. Druhým rokem vyučuje na Gymnáziu Ivana Olbrachta.  Se svým manželem žije v Semilech.

Majka (1983) je v závěrečném ročníku studia práv na Karlově univerzitě. Žije v Praze.

*

Po studiích  jsem dva roky působila na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Od roku 1981 jsem psychologem Pedagogicko psychologické poradny v Semilech.

Externě jsem v 90.letech vyučovala aplikované psychologii na GIO Semily a SHŠ a OA Turnov.  Ve vedlejším pracovním poměru jsem deset let spolupracovala s dětskými stacionáři v Semilech a Turnově. Od roku 1992 jsem soudní znalkyní v oboru psychologie. V roce 2005 jsem ukončila pětiletou průpravu v oblasti rodinné terapie.

*

Do komunistické strany jsem vstoupila ještě na střední škole. Do roku 1989 jsem nezastávala žádné politické funkce. O to více jsem se věnovala práci ve společenských organizacích (oddílová vedoucí v Pionýru, práce ve Svazu mládeže a Svazu žen). Od devadesátých let se věnuji rozsáhlým aktivitám Podkrkonošské společnosti, které vzniklo na obranu práv dětí se zdravotním postižením, ale dnes nabízí mnoho příležitostí pro širokou veřejnost (rodiny s dětmi, sportovní a kulturní setkání, rekondice, tábory, dětské domovy, děti z uprchlických táborů). Toto občanské sdružení zastupuji je v Krajské radě zdravotně postižených Libereckého kraje.

*

Od roku 1994 pracuji v Zastupitelstvu Města Semily, od roku 2000 v Zastupitelstvu Libereckého kraje. V současné době vedu školskou komisi města a jsem místopředsedkyní Výboru pro sociální věci, menšiny a bezpečnost krajského zastupitelstva.

*

Proč kandiduji ?

1.    Protože jsou podle mého názoru v České republice ohroženy sociální jistoty.

2.    Protože ne všichni, kteří pracovat chtějí, mohou. A mnohých, kteří pracují, si jejich 

       zaměstnavatelé neváží.

3.    Protože nesouhlasím s umístěním vojenských zařízení USA na území ČR.

4.    Protože v mé zemi mladí rodiče váhají přivést na svět děti.

5.    Protože na černou kroniku nestačí denně celé stránky novin. 

6.    Protože hrozí, že se u nás začne obchodovat se zdravím lidí. 

7.    Protože mi vadí pole ležící ladem a továrny, které již nevyrábějí. 

8.    Protože ti, kteří nejvíc volali po demokracii, ji potírají.

9.    Protože věřím, že to může být i jinak.

10.  Protože si myslím, že by v senátu mělo přibýt lidí, kteří mají stejné důvody 

       kandidovat, jako já.

*

                                „Chcete uskutečnit své sny ? Probuďte se.“ 




































































